APXH 1H> YEAIAAY

EIZATQI'IKEX EEETAXEIX
TEKNQN EAAHNQN TOY EEQTEPIKOY
KAI TEKNQN EAAHNQN YITAAAHAQN XTO EEQTEPIKO
TPITH 16 XEIITEMBPIOY 2003
EEETAZOMENO MAO®OHMA:
MAOHMATIKA (AETIKHX KATEYOYNXHY)
YXYNOAO XEATAQN: TPEIX (3)

®EMA 1o
o) '‘Eotw A €va vmoovvoho tov IR %ol uta ocvvaptnom
f:A—>1IR, wemedlo opLronov tTov A.
[I6te n f AéyetaL ovvaptnon 1-1;
Movaodeg 5

B) ‘'Eotw nwia ovvdpotnon f oprouévny oe €va dtaotnua A. Av
n f elvar ovveyne oto A xat f(x)=0 yio ®d40e socwteQLrs
onueio x tTov A, 161e va amodeiEete 6t n f elval otabepm
o€ OhO TO OLdoTnua A.

Movadeg 12

v) Na yoayete 010 T€TQ0AOL0 00S TOovs aptBuove 1, 2, 3, 4
TV TAQAKATW TOQOTACEWV KAl OimAa 0 xaOe apitBuo va
onuetwoete tnv £véetEn (X), av n avriotoiyn mpoTaon
eivar owoti, 1 (A), av n aviiotoiyn mEoTAON E(VAL
AavBaouév.

1. zy+z, = Z+z_2

2. 2.2 = 2_12_2
3. ‘Zl°22‘>‘Z1“‘Z2‘

4. ‘21‘2 =717

Omov z=a+f1 ®al z, = y+01i elval puryadirot aplbuol.
Movdadeg 8

TEAOX 1HX EAIAAX




APXH 2H> SEAIAAY

OEMA 20
Alvetal n ovvapTNnom
-x—-3 , XS—ﬁ
f(x) ={ "
>__
2X+1 ’ X 3
7/ / / / 4
a) No armodetEete 6t m f elval ovvexng 0To Xy = — 3
Movadeg 5
B)Na eEetdoete av n f elvalr mapaymylowun 0to Xg = — %

Movadeg 10

v) T x # — 4 , vo Boeite tnv f(x) »nar va Aioete TtV

3

gEiomon f(x) + f'(x) = %
Movadeg 10
O®EMA 3o
Atvetor n ovvdotnon f ue f(z) = ZTH, omov z wiyodindc

aplOuog nwe z#0.
a) Av ‘f(z)‘:‘f(;)
TOAYUATIROC apLBudc.

, va amodeiEete OtL o z eilval

Movadadecg 6

B) Av ‘f(z)‘zl, va PfoeBel o yewuetpindc TOmMOC TWV
ELLOVMYV TOV Z 0T0 ULyadind enimedo.

Movadadeg 9

v) Av Re (f(z))=2 , vo amodeiEete S6TL oL EWXGVEC TOV

uLyootrov apluov z, Ppotoxovialr o€ ®vU®AO TOV OmO(OV
Vo TEoodLoQloeTe TO EVTOO ROAL TNV AXRTIVA.

Movdaodec 10

TEAOX 2H> >EAIAAX




APXH 3H> SEAIAAY

OEMA 4°

Alvetar m ovvaptnon f 6vVo gopéc mapaywyiowun oto IR, yia
tnv omoia vrwoOétovue StL toyver £(0)=0 nar St n 7 elval
yvnoiog avEovoa oto didotnua (0,+wo)

a) No amodeiEete 611 yio vabe x>0 vadoyer € € (0, x) téroLog
wote f(x) = x-f(§) .

Movdadeg 6

B) Na amodeiEete 6tL 1 cvvapTnoN h(x):@+eX , x>0

givatr ovvaptnon 1-1 oto didotnua (0, +) .
Movaodeg 10

v) Av  h(x) —e*+x°+x , v VTTOALOYIOETE TO OAOXANOOUO

e—1
Izjl f(x+1)dx

Movdadeg 9

OAHTIEY (yiva tovg eEetalopnevovg)
1. Zto tet1pddio va yodyete udvo TO  TOOXAUTUQARTLRA
(nuegounvia, eEetalduevo udbnua). To Ofuota vo _unv _ta

AVILYQAWETE OTO TETEADLO.

2. No ypodyete TO OVOULTEM®OVVUO O0C O0T0 TAV®D wEQOoc TwV
POTOTVALOV auéomc udAlc ocag mapadobovv. Aev emiTQEmETAL
va YQAYETE ®vouLd AAAN onuetmon.

Katéd tnv amoywenon cag va mapadwoete nalli ue 1o t1et0ddL0
XOL TLC QWTOTVTIEC.

3. Noa amaviioete 0to T€TEAOLO ocag o Oha ta Béuata.

KafBe amdvinon emiotnuovird TexunoLouévn eivatr amroderTy.

5. Avdorera eEéraonc: Toewc (3) doec uetd N dravoun Twv
PWTOTUVTLAV.

6. Xopdvoc duvatic amoywonong : Mia (1) dpoo nuetd ™ dravoumn
TOV QWTOTUVTLOV.

>

KAAH EIIITYXIA
TEAOX MHNYMATOX

TEAOZX 3H> >EAIAAX




	Πότε η f λέγεται συνάρτηση 1-1;
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